

Atenționare de călătorie  
în Turcia

## Aeroportul Atatürk din Istanbul va fi închis trei zile

Ministerul Afacerilor Externe informează cetățenii români care se află, tranzitează sau doresc să călătorească în Republica Turcia că, în perioada 5 aprilie 2019 (ora 03.00) - 7 aprilie 2019 (orele 23:59), va avea loc procesul de transfer și preluare de către Noul Aeroport Istanbul (IGA) a activităților și zborurilor operate până în prezent pe Aeroportul Internațional Atatürk.

Potrivit MAE, ulterior datei de 7 aprilie 2019, Aeroportul Istanbul Atatürk va fi închis pentru zborurile comerciale interne și



internaționale programate și neprogramate, fiind deschis însă pentru zborurile cargo, de mentenanță și tehnice, aviație generală, zboruri business, pentru zborurile aeronavelor de stat și a celorlalte zboruri permise de Autoritatea Aeronautică a Republicii Turcia.

Se recomandă cetățenilor români care se deplasează la Istanbul, să aloce mai mult timp, decât în mod normal, pentru transferul de la/către aeroport, dat fiind faptul că infrastructura de transport nu este definitivată.

„Cetățenii români pot solicita asistență consulară la numerele de telefon ale Ambasadei României la Ankara și ale Consulatelor Generale ale României din Istanbul și Izmir: +903124477920; +902123583541; +902123580516; +902123583537, +902324650579, apelurile fiind redirecționate către Centrul de Contact și Suport al Cetățenilor Români din Străinătate (CCSCRS) și preluate de către operatorii Call Center în regim de permanență. De asemenea, cetățenii români care se confruntă cu o situație dificilă, specială, cu caracter de urgență, au la dispoziție și telefonul de permanență al misiunii diplomatice a României în Republica Turcia: +905323181726, al Consulatului General al României de la Istanbul: +905335420695 și al Consulatului General al României la Izmir: +905304150077.

## Cetățenii britanici nu vor avea nevoie de viză de scurtă ședere în UE



Parlamentul European a aprobat joi acordarea pentru cetățenii britanici a dreptului de a călători fără vize pentru scurtă ședere în Uniunea Europeană după Brexit, inclusiv în cazul absenței unui acord, transmite AFP potrivit Agerpres. Raportul elaborat de eurodeputatul socialist bulgar Serghei Stanișev a fost adoptat cu 502 voturi pentru, 81 de voturi împotriva și 29 de abțineri. Această excepție se va aplica cu condiția reciprocității din partea autorităților britanice în cazul cetățenilor UE și va fi aplicabilă în toate statele Uniunii Europene, cu excepția Irlandei, ce are propriul acord bilateral cu Regatul Unit, și în țările asociate spațiului Schengen (Islanda, Liechtenstein, Norvegia și Elveția).

Noul act normativ european se va aplica din ziua următoare zilei retragerii Regatului Unit din UE. De la data respectivă, cetățenii britanici nu vor avea nevoie de viză de ședere în UE pentru cel mult 90 de zile în interiorul oricărei perioade de 180 de zile.

Regatul Unit va fi inclus astfel pe lista celor peste 60 de țări și teritorii terțe ai căror cetățeni nu au nevoie de viză pentru a intra în UE în interes de serviciu, în scop turistic sau pentru vizitarea rudelor și prietenilor.

### EXCEPTAREA DE VIZĂ NU DĂ ȘI DREPT DE MUNCĂ

Excepția de viză nu conferă titularului dreptului de a munci în Uniunea Europeană. Raportul în acest dosar a fost adoptat miercuri de Comisia pentru libertăți civile,

justiție și afaceri interne a Parlamentului European (LIBE), cu 38 de voturi pentru și opt voturi împotriva, după mai multe săptămâni de controverse legate de Gibraltar. În condițiile în care Regatul Unit riscă o ieșire abruptă din Uniunea Europeană săptămâna viitoare (12 aprilie), statele UE pun presiune pe Parlamentul European să adopte acest raport în cursul acestei săptămâni, președintele PE luând marți decizia - una destul de rară în astfel de cazuri - de a numi un alt raportor în acest dosar, pe socialistul bulgar Serghei Stanișev. Unii eurodeputați au apreciat că proiectul legislativ este „ridicol” și au acuzat guvernul spaniol de intransigență și politizarea acestei teme înaintea alegerilor naționale din cursul acestei luni.

### Ministrul britanic pentru Brexit:

## Marea Britanie ar putea fi nevoită să organizeze alegeri europarlamentare

Ministrul britanic pentru Brexit, Stephen Barclay, a declarat joi că nu poate exclude posibilitatea ca Marea Britanie să fie nevoită să participe la alegerile europarlamentare din luna mai, în pofida daunelor pe care le poate produce asupra sistemului politic britanic, relatează Reuters.

„Organizarea de alegeri europarlamentare la trei ani după ce țara a votat să părăsească UE ar dăuna sistemului politic ca întreg”, a declarat, joi, Stephen Barclay.

Ministrul a transmis că



trebuie luată în considerare și opțiunea organizării de alegeri europarlamentare. „Dacă suntem membru al UE, sub legislatura europeană, vom fi nevoiți să participăm la alegerile parlamentare”, a transmis Barclay.

Prim-ministrul britanic Theresa May a anunțat că nu dorește ca Marea Britanie să ia parte la alegerile din luna mai, dar acest lucru s-ar putea întâmpla dacă trebuie să prelungească Brexit după data de 12 aprilie.

## Telegraf

Director: Mona Lisa POPA  
Redactor-șef: Alina CRISTEA

Șefi departamente:

Adrian LUNGU (Sport)  
George ȘORODOC (Tehnoredactare)

Adresa redacției:  
900552, Constanța,  
Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II  
Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,  
0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828  
Fax: 0241.831.708  
E-mail: office@telegrafonline.ro  
Web: www.telegrafonline.ro

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Preluarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricăror materiale apărute în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele predate redacției nu se restituie.

Agenția de Publicitate  
Telegraf Advertising:  
Constanța, Bd. Mamaia,  
nr. 296, parter  
Telefon: 0241.488.210;  
Tel/fax: 0241.672.049, 672.599  
E-mail: advertising@telegrafonline.ro  
Web: anunturi.telegrafonline.ro



Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța.

Tipărit la **Tipografia Deasign Print**  
Ifov, telefon: 0786.958.267